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Les enfants sont encadrés par un professeur diplômé, Alain Condor et par un assistant diplômé également, Aurore Menant
Le cours de baby karaté est destiné à un jeune public (4 à 6 ans). C’est une approche d’éveil psychomoteur..Le cours est basé sur des apprentissages corporels, à travers des jeux, des déplacements dans l’espace, découverte de l’équilibre de son corps, apprentissage des directions droite gauche, relation avec d’autres enfants.
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Le cours de baby karaté n’est pas une garderie. La pratique du baby karaté offre un meilleur développement psychomoteur pour les enfants qui le pratiquent.
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Le baby karaté va développer au niveau physique et psychomoteur de votre enfant : La souplesse, le renforcement musculaire, l’équilibre, la précision, la situation dans l’espace. Il va développer aussi au niveau éducatif : Le contrôle de ses émotions et de ses actions, respect de soi et des autres, prise de risque et adaptation face à de nouvelles situations. Il sollicite la concentration, l’attention et la persévérance.
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