



Adhésions pour la saison 2018
Vous pouvez envoyer votre dossier d’adhésion chez M.SUFFISSEAU BERNARD 28 RUE AUGUSTIN NEVEU 86100 CHATELLERAULT.
Attention: Le dossier d’adhésion complet est à remettre au club avant le 31 octobre 2017. 

Formalités d’adhésion

Votre dossier d’adhésion doit contenir:

· Le formulaire de demande de licence FFTRI dûment rempli et signé à télécharger sur votre « Espace Tri 2.0 ». Pour les mineurs, il est accompagné de l’autorisation de prélèvement anti-dopage à dater et signer également.

· Le bulletin d'adhésion club 2018 complété et signé

· Le certificat médical qui doit porter la mention « pratique du triathlon en compétition » (vous pouvez utiliser le modèle fourni avec le formulaire de demande de licence). Remarque: Suite à une évolution récente de la réglementation, la mention générique « pratique du sport en compétition » est également acceptée pour les certificats rédigés après le 1er septembre 2016.
· Votre règlement par chèque (voir ci-dessous) pour le montant de l’adhésion)

Nous ne prendrons pas en compte les dossiers incomplets, merci de votre compréhension.
Formulaire de demande de licence

Quelques infos sur l'espace Tri

Renouvellement de licence: il faut vous rendre sur le site internet Espace Tri 2.0, cliquer sur « Se connecter » pour rentrer dans votre espace personnel. Il vous faut ensuite saisir votre demande de renouvellement de licence puis imprimer le formulaire. Il faut dater et signer les différents feuillets et remettre le tout avec votre dossier d’adhésion.

Nouveau licencié: il faut vous rendre sur le site internet Espace Tri 2.0, cliquer sur « Se licencier » pour créer votre espace personnel. Une fois sur la page d’accueil de votre espace personnel, il vous faut saisir votre demande de licence puis imprimer le formulaire. Il faut dater et signer les différents feuillets et remettre le tout avec votre dossier d’adhésion.

Merci de vous assurer que vos données personnelles (adresse postale, téléphone et email) sont bien à jour sur « l’espace tri 2.0 », elles seront utilisées par le club pour vous contacter. En cas de questions, vous pouvez consulter le mode opératoire espace Tri 2.0. Comme pour la saison 2017, il est possible de télécharger directement votre photo sur l’espace Tri, elle sera imprimée sur votre licence.

Nouveau : Si vous aviez déjà fourni un certificat médical l'an passé, il est valable 3 ans.

Néanmoins, vous devez maintenant répondre à un questionnaire médical.

Montant de l’adhésion annuelle

Le montant de l’adhésion annuelle comprend:

· le montant de la cotisation club

· le montant de la licence FFTRI

· la pénalité de retard (si la date limite de dépôt du dossier est dépassée): 20 euros
Le tableau ci-dessous indique le montant de l’adhésion 2018 selon la catégorie et le type de licence:

	CATEGORIE
	TYPE DE LICENCE
	COTISATION CLUB
	LICENCE FFTRI (Reversé à la Ligue)
	TOTAL

	Sénior/Vétéran
	Compétition
	73€
	97€
	170€

	
	Loisir (1)
	75€
	45€
	120€

	Cadet/Junior (2)
Benjamin/Minime(2)
Poussin/Pupille
	Compétition/Loisir
	59€
	41€
	100€


1: La licence « Loisir » ne suffit pas pour participer aux compétitions: il faudra fournir un certificat médical valide lors de l’inscription et souscrire un « pass compétition » (comme un non licencié).

2: Les jeunes (benjamin à junior) choisissant une licence Compétition s’engagent à participer, au minimum à 2 compétitions organisées par la ligue ainsi qu’a un « Class Triathlon » dans la saison (obligation dans le cadre de l’Ecole de triathlon).

Pour les nouveaux adhérents, avant de s’engager, il est possible de bénéficier d’un essai d’un mois en souscrivant un PASS Club FFTRI. Renseignements sur le site de la FFTRI: http://www.fftri.com/passclub
Pour information, voici les catégories d’âges pour la saison 2017/2018:

· Mini-poussins: nés en 2011 et 2012
· Poussins: nés en 2009 et 2010
· Pupille: nés en 2007 et 2008
· Benjamin: nés en 2005 et 2006
· Minimes: nés en 2003 et 2004
· Cadets: nés en 2001 et 2002
· Juniors: nés en 1999 et 2000
· Senior: nés en 1979 à 1998
· Vétéran : nés avant 1979
 

A quoi sert votre adhésion ? 
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Pour information, le total des adhésions 2016/2017 s’élevait à 13445 € (voir répartition ci-contre).

Bonne Nouvelle cette année la cotisation 2018 restera à 170€.
L’augmentation de la cotisation club a été sur la saison 2017 (après deux années sans augmentation) nécessaire pour le développement de notre école de triathlon et notre Club. Par ailleurs, nous avions également anticiper l’augmentation des frais d’affiliation à la FFTRI liée à la mise en place de la Ligue Nouvelle Aquitaine. 

Les prestations 
- 8 créneaux natations dont 2 réservés à l'école de Tri.
- 5 créneaux au stade d'Athlétisme.

- 1 créneau pour nos jeunes après les vacances de La Toussaint : le mercredi de 14h à 15h30 au Lac de St Cyr.

- 1 créneau à la salle de musculation au Collège St Gabriel le jeudi soir de 18h30 à 19h30.

- Des plans d'entraînements tout les mois.

- Participation financière du Club pour le Stage, certaines compètes et championnats.

- Nos 3 arbitres.

- Nos 6 BF5.

Réductions possibles

Réductions pour les membres d’une même famille:

· Les catégories jeunes (mini-poussin à junior) bénéficient du demi-tarif sur la licence FFTRI si les deux parents sont licenciés ou s’ils ont des frères ou sœurs licenciés de catégorie d'âge cadet ou plus jeune.

Les  éducateurs BF5 permanents (une intervention par semaine) sont exonérés du paiement de la cotisation. 
Les 3 arbitres du club sont aussi exonérés du paiement de la cotisation.

Conditions de paiement

Possibilité de paiement de une à trois échéances: Octobre / Novembre / Décembre. Les trois chèques doivent être fournis avec le dossier d’adhésion. Le montant du 1er chèque doit être égal au montant de la licence FFTRI souscrite.

Le club accepte les règlements par coupons sport ANCV (de 10 à 20€). Les « tickets sports (25€) » de la région Poitou-Charentes seront acceptés sous réserve de la reconduite de l’opération suite à la mise en œuvre de la nouvelle région (décision en cours).

AIDER LE CLUB
Vous êtes futur adhérent (ou parent d'un jeune adhérent) d'un club qui fonctionne en grande partie grâce à des bénévoles. Ainsi, toutes les bonnes âmes motivées et disponibles sont les bienvenues pour contribuer à la vie du club.

Par exemple: 

- Vous voulez prendre part à la gestion du club, vous pouvez intégrer le conseil d'administration. Il s'agira alors de participer activement aux orientations du club et être un acteur clé de notre association. Pour cela, il vous faut proposer votre candidature quelques temps avant l'Assemblée Générale du club qui se tient en Novembre.

- Vous voulez participer au fonctionnement des 3 commissions existantes au sein du Club en fonction de vos envies et de vos compétences (mécénat/sponsoring, communication, animation), alors n'hésitez plus et faîtes vous connaître.

- Vous voulez intégrer l'équipe pédagogique et devenir un encadrant, alors venez passer une formation d'éducateur (BF5) dispensée auprès de la Ligue de Triathlon et vous participerez à l'encadrement de créneaux club.

- Vous voulez découvrir les coulisses du Triathlon et véhiculer les valeurs de notre sport, vous pouvez devenir arbitre.

- Enfin, vous souhaitez contribuer à l'organisation d'un événement comme le Run and Bike de Châtellerault ou vous voulez créer un événement (Triathlon de Châtellerault, brocante, loto...) vous avez des idées, alors n'hésitez pas à les réaliser.
Enfin, que vous soyer particulier ou chef d'entreprise, vous pouvez aider financièrement le club. Votre don, au titre du mécénat, vous permet de bénéficier d'une réduction d'impôt de 60 à 66% de son montant. Vous pouvez également devenir partenaire et associer votre image à celle du club.
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