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USC BADMINTON

Hôtel de ville de Chauvigny

rue du moulin Saint Léger

86300 Chauvigny

N° d'association : W862000833

Assemblée générale du 03/07/2015, 19h30

Ordre du jour

-Rapport moral

-Rapport Sportif

-Rapport Financier

-Sujets divers

-Elections du comité directeur

-Elections du bureau

A. Rapport  moral

Adhérents

Nous avons accueilli cette saison 71 adhérents soit 14 licenciés de moins que l’an dernier, répartis de la façon suivante : 36 jeunes (dont 15 filles et 21 garçons) et 35 adultes (dont 11 femmes et 24 hommes). Nous avions donc cette année une baisse du nombre de licenciés. Nous avons eu un renouvellement d’environ 48 % par rapport à l’an dernier. Ce qui est constant mais trop peu.

Créneaux adultes


Le créneau du Lundi soir s’est bien déroulé sur une bonne partie de l’année mais a connu des difficultés depuis le changement de gymnase.


Le créneau du mercredi a été animé par Alain joyeux, il a  été très suivi pendant presque toute l’année par 10 - 15 personnes. Ce créneau rassemble une très grande partie des joueurs loisirs, et en quête d'initiation aux bases du badminton. Il faut revoir ce créneau afin de satisfaire la demande des licenciés. Ce créneau a aussi été freiné par le changement de gymnase.

Le créneau du Vendredi a subi une hausse de participant vis à vis de l'an dernier du fait que les jeunes compétiteurs puissent jouer librement. 

Pour conclure, une demande de nombreux joueur d'avoir un créneau d'initiation, il faut absolument satisfaire ceci. Le bureau étudie déjà cela depuis quelque temps. Une baisse de fréquentation dû à la délocalisation des entrainements.

=> Compte rendu : Les joueurs débutants se sentent parfois gênés par le manque d'animation des cours du mercredi. Ils se sentent mis à part.  Il faudrait faire tourner les équipes et les joueurs. 

=> Le mercredi pourrait être une séance différente du lundi et vendredi qui sont des créneaux de jeu libre. Créer des jeux, des défis et faire tourner les joueurs entre eux pour éviter de créer des groupes de niveaux. Créer de petits tournois où les joueurs classés démarrent avec moins de points : par exemple – 14 et les joueurs débutants +14. 

Le créneaux du mercredi sera ouvert tout l'été et géré jusqu'à mi-août par Didier Degrand.

Pour la journée association au mois de septembre il faudrait habiller le stand (photos / textile...).

Créneaux jeunes


Le créneau du mercredi a été extrêmement suivi, environ 20-25 jeunes, ce qui a parfois été compliqué... Un bon noyau permettant une bonne dynamique du groupe et des nouveaux arrivants motivés et assidus. Ce qui a permis une bonne ambiance malgré les différence d'âge ou de niveau.


Le créneau du samedi a été géré par Jean Marc avec l'aide de Ludovic. Le bilan est positif de sa part sur l'assiduité a cet entrainement plutôt basé sur la technique. 


L’ensemble des créneaux jeunes et séniors se sont bien déroulés avec  a peu de problèmes d’ouverture et fermeture des salles.

Tournoi interne

Tournoi du 21 novembre 2014

Cela a été une grande réussite environ 25 joueurs, une bonne ambiance et de beaux matchs.
Tournoi du 13 février 2015

Tournoi sous le signe des déguisement, certains plus élaborés que d'autre et même contraignant. la plupart des personnes ont jouées le jeu et l'ambiance colorée a permise de passer une bonne soirée. Plus d'une vingtaine de participant ont pris part à cette soirée.

Ces tournois ont plusieurs axes : 

- Créer une cohésion au sein des licenciés de tout âges

- Jouer avec des personnes que l'on a pas l'habitude

- Inciter de nouveaux joueurs à s'inscrire

- Pratiquer le badminton autrement 

En bref, ces tournois sont à réitérer autant que possible dans la saison. 

Compétition


Nous n’avons pas rempli notre objectif d’organiser deux tournois cette année. Il a été difficile cette année de trouver des Juges Arbitres ( Franck Rigaud ayant arrêté d'exercé cette année), les dates libres de tournoi à mettre en concordance avec les salles avec un calendrier qui est déjà bien rempli dés le début de saison.


La non-organisation de ces deux tournois et leur réussite se ressent sur le bilan financier.

Remerciements


Je tenais à remercier le comité directeur  pour son aide apportée dans la gestion du club et l’organisation des tournois internes

Je voudrais remercier Didier Degrand pour leur excellent travail de trésorier, Manuel Changeur et Amelie Degrand co-secrétaires. 


Je remercie aussi les personnes qui ont remplacées lors des entrainements encadrés lors d'indisponibilité des entraineurs.  


Je remercie Jean Marc mai qui a animé les créneaux des samedi matin pour les jeunes en leur apportant la technique, le déplacement, le physique et l'esprit du badminton. 


Remerciement à Celine Rosso pour les lots fournis lors du tournoi interne.

VOTE : UNANIMITE
B. Rapport sportif

Jeunes :

Encore une fois cette année une excellente ambiance, avec une belle régularité de fréquentation jusqu'a la fin de l’année.

 On remarque que les créneaux ont été un peu chargés, surtout en début d’année. L'absence de jeunes demoiselles est à déplorer, fort heureusement un groupe solide de joueurs hisse l'ensemble des joueurs vers le haut, même si je souhaiterai que d'autres tentent l'expérience de la compétition. 

Le codep met en place de nombreux stages et compétitions durant l’année c’est un bon tremplin pour nos jeunes vers une potentielle compétition.

Trop peu de compétitions jeunes encore cette année dans la ligue

Résultats individuel :


- Félix Robin : Demi-finale en SH à Verrieres, demi -finale en SH à Ligugé, demi-finale au championnat de ligue jeune simple, vainqueur en SH au Championnat de la Vienne, participation au championnat de France avec le comité 86


- Alexandre charrier : Poule en SH au Championnat de la Vienne, quart de finale en DH à Ligugé, demi-finale en SH à Verrieres


- Florian Moucet : Quart de finale en SH à Ligugé


- Mathis Paineau : Vainqueur en SH à Verrieres


- Mathéo Augry : poule en DH au Championnat de la Vienne, poule en SH au 
Championnat de la Vienne, quart de finale en SH à Verrieres


- Mathias Guinet : Poule en SH au Championnat de la Vienne


- Raphael Masson : Poule en SH à Ligugé


- Célia Remblier : Poule en SD à Ligugé, Poule en SD à Verrieres


- Paul Tranchée : Poule en SH à Ligugé, poule en SH au Championnat de la 
Vienne


- Calvin Remblier : Poule en SH à Ligugé, poule en SH au Championnat de la 
Vienne

Séniors

-
Audrey Charrier : Poule en DD à Ligugé, vainqueur en DMX vétéran championnat de la vienne, vainqueur en DMX à Ligugé, 

· Amélie Degrand : demi-finale en DMX à Poitiers

· Emmanuel Manien : Poule en DHX à Ligugé, poule en DMX à Niort, poule en DH à Ligugé, poule en DMX à Ligugé, demi-finale en DH vétéran au championnat de la vienne, Finaliste en DH à Verrieres

· Anne Claire Remblier : Poule en DMX à Ligugé, Poule en DD à Ligugé

· Manuel Changeur : Quart de finale DH à Ligugé

· Florian Mauray : Poule en DH à Buxerolles, Poule en SH à Ligugé

· Céline Rosso : poule en DMX à Niort, poule en DD à Niort, 8eme de finale en DMX à Buxerolles, demi-finale en DD à Buxerolles,

· Ludovic Remblier : 2 eme de poule en DH à Ligugé, demi-finale en DH vétéran au championnat de la vienne ,  demi-finale en DMX à Poitiers, finaliste en DH à Verrieres, vainqueur en DMX à Ligugé, vainqueur en DMX vétéran championnat de la vienne (2 fois)

· Cedric Augry : Poule en DH à Buxerolles

Régionale 3 :

L'équipe est composé :

Garçons : Ludovic, Florian, Emmanuel, Manuel, Cédric

-Fille : Audrey, Céline, Christelle, Amélie. 2 filles nous ont prêté « main forte » lors de la dernière rencontre : Cannelle et Cécile. 

Nous sommes arrivé 4eme de la régional 3, donc l'an prochain nous gardons notre place.

Les résultats des journées de régional :

USC – Mauléon : 4-4

USC – Niort : 2-6

USC – Merpin : 6-2

USC – Rochefort : 5-4

Saint Yriex : 0-6

La Rochelle : 2-6

Pour toutes les journées de régional, nous n'avons pas eu notre équipe au complet. Il y a eu de nombreux(ses) blessés cette année
VOTE : UNANIMITE
C. Rapport financier

Le bilan au 3 juillet montre un résultat négatif. Florian a renoncé à une rémunération pour la prestation des entrainements pour la pérennité du club.

14 licencié en moins, achat de matériel d'entrainement, pas de tournois effectués cette année

(voir bilan financier ci-joint en annexe)

VOTE : UNANIMITE
D. Sujets Divers

1) Formations effectuées


Cette saison, Manuel Changeur et Florian Mauray ont suivi la formation Diplôme d'Animateur de Badminton (DAB) qu'ils ont obtenus.

Manuel Changeur a mis en application ce diplôme lors de quelques entrainements et Mauray Florian lors des entrainements du mercredi.


A noter que le cout de ces formation est rembourser à la moitié par le Codep 86 et l'autre moitié (et les frais annexes) par la mairie par le biais d'une subvention exceptionnelle.

2) Réforme des classements

Les classements sont réformés pour la saison prochaine, la modification a pour but d'harmoniser les catégories et de permettre une mise à jour hebdomadaire. cela engendre des modifications dans les tournois et organisation

3) Entrainements adulte

Les horaires seront les même La demande  à Alain Joyeux de renouveler sa présence  au créneau du mercredi soir  a été faite et validée. Nous réfléchissons à un encadrement sur le créneau du lundi.

4) Entrainements jeunes

Il est important de garder des entrainements jeunes dans notre club, la formule de cette année sera identique à cette année

5)Labellisation

Le club va être labelliser "Ecole de jeune" 1 étoile pour la saison prochaine, cela est le fruit de nombreuses années d'implication auprès des jeunes et de leur encadrement

6) Tarif Licence

La cotisation de la ligue n’augmentera pas la saison prochaine, ni le CODEP. Proposition d'augmentation de 5 euros la licence par joueur. A noter que depuis 3 ans il n'y a eu aucune augmentation malgré les augmentation des instances. Les créneaux encadrés ont eux aussi un cout. Cela va dans le sens que Florian ne demande pas de rémunération pour les entrainements du mercredi et que si il doit partir, il faut  une trésorerie correspondante.Vote une abstention et le reste pour.
7) Formation DAB (entraineur)

Les personnes souhaitant se former à l’animation des entrainements peuvent participer aux formations DAB de la ligue. Le club financerait ces formations.

8) Formation SOC 

Les personnes souhaitant se former à la gestion des tournois peuvent participer aux formations SOC de la ligue. Le club financerait ces formations. A partir de l’an prochain, il faut un détenteur du SOC dans chaque gymnase non-joueur. Florian serait intéressé avec Cyril.
9) Fournisseur matériel

Des demandes de prix selon les matériels utilisés lors de la saison va être effectuée au sein de plusieurs potentiels partenaires. Raquette 86 à Chasseneuil du poitou est actuellement notre partenaire, si vous y allez n’hésitez pas à vous présenter comme joueur du club de Chauvigny

10) Test de volant

Il faudra effectuer un test de plusieurs volants d’entrainement au début de saison afin de choisir ce qui nous correspond le mieux. A noter que les prix vont augmenter, la Chine qui est le principal fournisseur de volant mondial augmente son niveau de vie et ses salaires de 10à 15%.

11) Subventions diverses

La subvention de la mairie de 800€ a été acceptée 

La subvention exceptionnelle de la mairie de 200€ a été acceptée 

12) Travaux du gymnase Jean Lathus

Le gymnase Jean Lathus est en travaux de Avril à Octobre 2015. Les créneaux ont bougés, le mercredi pour les jeunes et le vendredi pour les sénior ont été supprimés jusqu'à la fin des travaux. A noter un retard de semaine pour e moment mais qui ne devrait pas impacter la livraison des travaux. Merci  aux personnes pour l'aide du déménagement à Peuron

13) Créneaux du dimanche matin

Ce créneau est apprécié et en général une dizaine de personne y sont présentes, la demande a été faite et validée, en dehors des manifestations.

16) Une opération textile 

Une opération textile va être mise en place début de saison prochaine (serviette, maillot)

17) Création site internet

Le club dispose depuis 2 mois d'un site internet pour toutes les informations courante au club. 1300 visites à ce jour

18) Passage de plume

Dans le cadre de la labellisation, le club va faire passer des plumes à ses jeune, Calvin Remblier a déjà passé la plume blanche (Remise du livret)

19) Date Journée association 13 septembre 2015

20)Le tournois de foot en salle avec les pompier le dimanche a été très apprécié. Il a été suivi d'un apéro. Peut être refaire un autre tournois en les invitants.

21)La sortir canoë a été suivi par 15 participants. La journée a été très apprécié. Cependant, peut être que les parents ne sont pas obligé de suivre leurs enfants ? Il faut pérenniser ce genre de sortie pour créer des une ambiance générale.

E. Election

Rappel le comité directeur est composé de :

David et Florian Mauray, Didier Degrand, Eric Guilbaud,  Remblier Ludovic, Moinet Cyril et Manuel Changeur

Le bureau est constitué :

Président : Florian Mauray

Trésorier : Didier Degrand

Secrétaire : Degrand Amélie, Changeur Manuel

Nouvelle élection du comité directeur : 

Florian Mauray, Didier Degrand, Eric Guilbaud,  Remblier Ludovic, Moinet Cyril, Charrier Audrey, Antigny Richard, Augry Cedric et Angélique Fautin-Leybach
Nouvelle composition du bureau

Président : Florian Mauray

Trésorier : Didier Degrand

Secrétaire : Moinet Cyrille
VOTE : UNANIMITE
FIN DE L'ASSEMBLEE GENERALE : 21 h 30
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