AS GUEUX TINQUEUX Tennis de Table : de nouveaux défis pour la deuxième phase….
Une première phase s’achève pour l’AS Gueux-Tinqueux tennis de table… des résultats très encourageants à tout point de vue : des licenciés motivés et actifs lors des manifestations du club et des entrainements, des résultats individuels et par équipe très satisfaisants tout au long de cette phase et encourageants.
Le club voit 2 de ses équipes accéder au niveau supérieur : son équipe 3 accède à la régionale 2, son équipe 4 accède au niveau régional en intégrant la R3. L’équipe 1 a frôlé de très près l’échelon de pré-national mais se positionne 2ème de poule. La phase 2 va permettre à de nouveaux licenciés de participer au championnat par équipe ; en effet, 2 nouvelles équipes voient le jour dès janvier : une équipe départementale et une équipe de pré-régionale composée pour cette dernière de jeunes garçons, qui ont voulu franchir le cap de la compétition… motivés par leurs aînés !
Agenda du club : 
· 09/02/2013 soirée « Tartiflette et Danse » à la Salle des fêtes de Gueux. Réservation possible très prochainement auprès de Claudine au 03 26 08 51 47
· 22 et 23 mars : organisation du « Top de zone de détection » au gymnase Frédérique Bronquard au cours duquel évoluera une centaine de jeunes meilleurs pongistes du quart nord-est de la France. 3 Hôtels aquaintitiens participent à cet évènement. Cet évènement est gratuit alors n’hésitez pas à venir voir des pitchounes en pleine action !
Alors n’hésitez pas, rejoignez nous : convivialité et sportivité 
Pour tous renseignements, contactez le 06 20 55 61 24



