Compte –rendu du bureau du CASB du 25 janv. 2017
Membres présents : Laurent BUREL, Rached JERIDI, Philippe DAOULOUDET, Annie GAUTIER, Pascal BLANCHARD, Corine LEROY, Emilien PALLEAU, Laetitia ZAMPOLIN
Membres excusés : Patrick LECOURT, Gilles CARRE, 

Rdv avec le directeur de la piscine

Présents ; Rached JERIDI, Philippe DAOULOUDET, , M. BILLARD,  P. VERON, Dominique CATROUX, J. MATHIEU


La discussion fut ouverte et amicale. Le CASB va avoir un trombinoscope dans le hall. Le contrôle sanitaire a été fait et le compresseur a été réparé mais le directeur ne tient pas à ce que des plongeurs réenclenchent le compresseur en cas de disjonctage mais qu'ils fassent appel au directeur technique. Il est rappelé que les voitures doivent se garer correctement sur le parking, qu'il faut enlever ses chaussures dans la zone définie, que les sacs sont déconseillés autour des bassins. Un rappel sera fait aux membres du club et un mémo sera fait pour les nouveaux membres. Annie pourrait mettre une bâche pour protéger le sol des sacs ou un appel sera fait pour mettre les sacs dans les tribunes. La saleté dans le bassin est attribuée au matériel de plongée non désinfecté. La CASB est appelé à désinfecter son matériel. Une réunion est programmée pour en discuter.
Le nouveau plan de secours est défini. Philippe doit en avertir les DP et faire une fiche pour le RIFAP. Le nettoyage du local est prévu pour le 4 mars. Un inventaire est prévu. Le problème des assurances est posé aussi le CASB doit assurer le matériel déposé dans le local du CASB. Les membres du CASB peuvent nager dans le petit bassin mais il est demandé qu'aucun nageur ne soit seul dans un bassin et que les plongeurs partent avant 23h00. 

Un courrier est demandé pour officialiser la présence à la piscine du CASB les jeudis durant les vacances scolaires. Laurent BUREL est chargé de faire un document type
. 

Don


Suite à la dissolution du "Club de Motonautisme Blésois", le vice-président du club, J. F. GUENON, avec l'accord du président, D. MARTIN, souhaitent faire un don au CASB. Le don est accepté et le CASB remercie grandement le CMB pour celui-ci. Le bureau du CASB se chargera de l'affectation du don. Une réflexion est lancée et toutes les idées des membres du bureau seront les bienvenues.
Election au CODEP. 

Pour le renouvellement des 15 membres du bureau du CODEP du 27 janv. 2017, le CASB présente 6 candidats en respectant la mixité requise. Le bureau du CASB leur souhaite un plein succès dans leur entreprise de revivification de la plongée dans le Loir et Cher.

Informations diverses 
Le club compte 73 membres
Une plongée dans le noir est prévue à la piscine. La date est encore à déterminer
Laetitia ZAMPOLIN va préparer des demandes de subventions auprès de la mairie et d'autres instances pour l'année qui vient. Une réunion aura lieu le 6 fév. Au domicile du président. 
Un stage formateur TIV est prévu par le CODEP. Dominique CATROUX en a la préparation. La date a été modifiée. La formation pourrait se tenir le 5 mars. Le CASB financera la formation.
Sorties : Fosse de Civaux le 28 janv. Il manque des plongeurs aussi il est envisagé une ouverture à d'autres club. Fosse de Chartres les 4 et 19 fév. 

La Londes les Maures : 26 Av. 6 1er Mai : 318 euros tout compris ou 30 euros la plongée. 

Descente de Loire en canoé : 10-11 juin. Il faut prévoir la communication pour l'évènement. 


Sortie en Egypte en nov. 2017. tout est plein.


Sortie à l'Estartite (Espagne), 400 euros, date en préparation

Achat : 4 ordinateurs de plongée, un manuel d'enseignement Plongée plaisir initiateur et un DVD d'illustration ont été acquis lors du forum de la plongée à Paris; ils peuvent être prêtés aux membres du club. Il faut s'adresser à Laurent Burel et prévoir une caution.
R. JERRIDI 

Président du CASB

à Monsieur le directeur 

de la piscine de l'AGGL'eau




Monsieur le directeur

Permettez-moi de porter à votre connaissance le fait suivant. les membres du CASB (Club d'Activités Subaquatiques de Blois) utiliseront la piscine de l'AGGL'eau : 

Les jeudis 

De 21h00 à 22h00

Veuillez, Monsieur le directeur, être assuré de mes sentiments les meilleurs et dévoués dans la cause du développement des activités aquatiques dans le Blésois










R. JERRIDI

� Voir document en fin de CR 





