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Coup de pied direct de face.

 

Il faut dans la phase 1, armer l'attaque en levant le genou au maximum, tendre ensuite la jambe pour frapper devant soi.
La partie du pied qui frappe est en général le dessous de la pointe du pied (koshi). Il faut donc lors de la frappe ne pas oublier de ramener les orteils, on risquerait de se les casser. En ramenant encore plus le pied, on frappera avec le talon et la technique deviendra "Mae Kakato Geri", Kakato voulant dire Talon.
 C'est une technique très rapide, et très puissante car on peut y mettre toute la force du ventre en poussant sur les hanches. La jambe arrière doit rester fléchie pour absorber le retour de force.
Il faut aussi, comme dans routes les techniques de jambes, ramener sa jambe après l'impact et ceci aussi rapidement que vous l'avez lancée. Lorsque l'on pousse sur les hanches, il ne faut pas sortir de son polygone de sustentation, c'est à dire ne pas aller trop loin à en tomber. Il faut être capable de ramener sa jambe sans être emporté par son élan. C'est ce qui se produit lorsque l'on sort de son polygone.
Cette notion de polygone de sustentation est très importante pour les techniques de jambe. En le connaissant bien on sera capable de faire des attaques de jambes au maximum de leur capacité (en force et en distance) tout on restant à l'abri d'une riposte possible.
