EPFIG     
Soleil et affluence pour le Circuit Rohan
Contrairement à la journée en faveur des personnes handicapées où le froid et le mauvais temps avaient sévi, c’est sous un ciel bleu que les cyclos, amateurs de vélos et VTTistes se sont retrouvés dimanche dernier pour participer au 36e Circuit Rohan organisé par le Cyclo Club Epfig.
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Dès 7 heures du matin, les premiers des 620 participants se sont lancés sur les cinq circuits route et trois circuits VTT, ou sur le parcours de 10 km réservé aux marcheurs. En route, ils ont pu profiter des nombreux points d’accueil bien achalandés sur les différents parcours. À leur retour, la plupart se sont attablés, dans la convivialité, pour se requinquer grâce aux différents petits plats proposés par les cyclos d’Epfig.

Le président Christian Wach a ensuite remis le chèque pour les dons récoltés lors de la journée en faveur des personnes handicapées du mois de mars au président du CODEP 67 Denis Vierling. Il en a profité pour remercier une nouvelle fois la population d’Epfig et les nombreux cyclos pour leur générosité.

Au palmarès 2018 du circuit Rohan, pour les clubs FFCT, figurent les Amis Cyclos d’Urschenheim, devant le Randonneur Club de Huttenheim et les Randonneurs du Centre Alsace de Sélestat.

Les plus jeunes affiliés qui ont été honorés sont Maxime Keller et Palanga Gauvain du CC Kilstett. Le participant le plus âgé de la journée est Robert Walter de Strasbourg, 87 ans, et fidèle cyclo depuis 36 ans. Parmi les associations locales, les Sapeurs-Pompiers de Saint-Pierre devancent les Sapeurs-Pompiers d’Epfig.

Le Cyclo Club Epfig ayant le label sécurité « Ruban bleu » tout a été mis en œuvre au départ, ainsi que sur les différents parcours pour une protection optimale des cyclos. Par ailleurs, de nombreux jeunes présents se sont vus remettre une coupe et un gilet fluo pour la sécurité, parmi lesquels Charlotte Gerber sur le 30 km route, Nathan Bittner et Lilou Dopler sur le 26 km VTT, Vincent Mattern et Eline Cade sur le 46 km VTT.
